

21

COTIDIAN INDEPENDENT • SIBIU

Anul II
(CGID)
Nr. 207
Simbătă,
21
septembrie
1991
3 lei

Remember: Septembrie gri

Cu soare și ploii, frunze verzi și ruginii, septembrie-i pe ducă...

Rămîne amintirea altor septembrii care nu ni se vor șterge de pe hartă, din cărți, din inimă. Al doilea septembrie de după Revoluția din 1989 ne duce cu gîndul înapoi la septembrie 1849, an de răsunset istoric.

■ 10—11 septembrie 1848 — Adunarea de protest de la Orlat (îngă Sibiu) împotriva „uniunii” Transilvaniei cu Ungaria.

■ 12 septembrie — Măcelul din satul LUNA (îngă Turda) împotriva mulțimii adunate aici din mai multe sate, pentru a protesta împotriva „uniunii” cu Ungaria.

■ 14—28 septembrie — A treia Adunare Națională de la Blaj, la care țărani români (în număr de cca. 60 de mii) vin înarmați. Adunarea declară că nu recunoaște „uniunea” Transilvaniei cu Ungaria și reafirmă revendicările țărănimii iobage.

■ septembrie — Comitetul Național Român de la Sibiu organizează 15 legiuni românești înarmate, care încep lupta pentru îndepărtarea administrației ungare din Transilvania.

○ Sută de ani mai tîrziu, dar nu în septembrie, ci în 24 ianuarie, istoria consemnează un tratat de prietenie, colaborare și asistență mutuală româno-ungar.

Încă o dovadă că secolele nu trec în zadar...

Nici Ceaușescu nu stătea cu miinile în buzunar:
1965

■ 3—11 septembrie — Vizita oficială în U.R.S.S. a unei delegații de partid și guvernamentale, condusă de Nicolae Ceaușescu.

■ 13—18 septembrie — Vizita oficială în Bulgaria a unei delegații de partid și guvernamentale române condusă de Nicolae Ceaușescu.

Să tot petreci cu vin și cu pastramă...
Iar noi?

Ce ne-a hărăzit nouă septembrie 1991? Tristețea că pe lingă un Abecedar nu poți cumpăra copilului și altă carte de povești, că pîinea cu unt pe care copilul o visează în pauze la școală nu-i poate fi dăruită, că renunțăm la pregătirile de iarnă și ce-o da Dumnezeu, să fie!

Gabriela BĂLAN

CUGETUL ZILEI

„Lupta omului contra puterii este lupta memoriei contra uitării”.

Milan Kundera

Semănături și... sămănați — implantați — ambulanți

„Domnule. Io n-am fost acasă cînd ați fost la Șelimbăr eă v-aș fi spus multe. Nu ați văzut grîul pe cîmp în tot județul? Ce mîncăm la anu? Da sămănaturile cine le sămăna? Am fost la Camera agricolă la Sibiu pentru pămînt și combine da n-am găsit pe nime. Ciortea îi la București și aialți s-or dus în excursie în Franța. S-or dus comuniștii și toți directorii acolo, să vadă ceapeurile de acolo în loc să vadă de grîu și sămănat. Să fi mers oameni

gospodari din sate. Cine-i de vină că-i grîu pe cîmp și nu să samăna?”

Petru Bungărzan — Șelimbăr

NOTA: Scrisoarea cu pricina a fost primită la redacție vineri, 20 septembrie 1991. Ea a fost determinată și de o întâlnire a Opoziției Unite cu șelimbărenii, de asemenea, de un articol ce relatează conținutul acestui moment. Una din problemele mari ridicate de locuitorii comunei a vizat starea precară a agriculturii de acolo: periclitarea unor culturi, lipsa de organizare, de utilaje agricole și prezența unui număr prea mare de funcționari și ingineri nejustificat de rezultatele obținute. (Acest aspect a fost recunoscut și de primarul localității). Situația e caracteristică nu numai pentru acea zonă dar și pentru județ și țară. Singura ramură a economiei care pînă acum a acoperit niște goluri naționale a fost agricultura. Ca și pe vremea lui Ceaușescu, prin agricultură s-au cîrpicit gafele politicii industriale. Produsele pămîntului au fost unica valută forte românească, de schimb, pentru obținerea unor materii prime ce au drept rost prelungirea agoniei mamuților industriali falimentari. În optica F.S.N. aceștia nu trebuiau să sucumbe din cauza posibilei presiuni sociale exerci-

(continuare în pag. a III-a)

Lucian FILIP

DIN SUMAR:

- Reuniunea balcanică de montanologie (pag. 2)
- Disciplina în domeniul construcțiilor (pag. 3)
- Pledoarie pentru muzeu (pag. 3)
- La vînătoare! (Rebus) (pag. 3)
- Economia de bîlci (pag. 3)



Bulevardul Mihai Viteazul ne demonstrează că, spre civilizație, calea nu-i chiar atît de lungă, cum vor unii să pară.

Foto: Iulian PREDA

COMUNICAT

Sindicatul Învățămîntului Preuniversitar al județului Sibiu, convoacă pentru marți, 24 septembrie 1991, ora 10, în sala de festivități a Liceului Pedagogic (str. G-ral Magheru) adunarea generală pentru reorganizare la care sînt invitați să participe cîte doi reprezentanți din fiecare organizație sindicală a unităților școlare (cu delegație).

Consiliul de conducere al S.I.P. Sibiu

Filarmonica va renaște!

Poate doar împătimitii muzicii simfonice să cunoască în ce condiții se desfășoară activitatea artiștilor din Sibiu. O clădire igrasioasă și aproape meschină, ce poate adăposti — cu mare indulgență — doar o singură orchestră. Cu toate acestea, Orchestra de Cameră și-a continuat munca și a reușit mari succese în străinătate. De curînd s-a întors dintr-un turneu efectuat în Spania unde a concertat în mai multe localități. La concertul susținut la Madrid a fost prezent și primarul acestui oraș, care a avut cuvinte de laudă pentru muzicienii noștri.

Dl. Cristian Florea, noul director al Filarmonicii de Stat din Sibiu, este foarte hotărît în a recuceri locul pe care îl

merită această instituție. Nu trebuie uitat faptul că la 1784 aici, la Sibiu, s-a constituit prima orchestră municipală a orașului alcătuită doar din profesioniști. Tot la Sibiu a avut loc a doua reprezentare cu opera „Tannhäuser” de R. Wagner, iar la doar un an de la moartea lui Wolfgang Amadeus Mozart, în 1792, a avut loc premiera cu „Cosi fan Tutte”. Locul ocupat de orașul nostru în geografia culturală a Europei este foarte propice activității artistice, fiind așezat în zona de confluență a unor mari culturi. Poziția și tradiția în acest sens a Sibului trebuie nu doar păstrată, ci și reînprospătată. Dl.

(continuare în pag. a III-a)

Marius GHEORGHIU

Important

Primăria municipiului Sibiu anunță că începînd cu ziua de marți, 24 septembrie 1991, se eliberează adeverințele care atestă dreptul de proprietate asupra terenurilor agricole din extravilan, conform prevederilor Legii fondului funciar.

Acestea se vor elibera numai titularilor dreptului de proprietate după identificare pe bază de buletin de identitate, la sediul Primăriei municipiului, B-dul Victoriei nr. 1—3, în zilele de luni-vineri, între orele 9—14, iar în zilele de marți și joi și între orele 16—19.

REUNIUNEA BALCANICĂ ÎN DOMENIUL ECONOMIEI MONTANE — SIBIU-PĂLTINIȘ — 17-19 SEPTEMBRIE 1991

EVENIMENT DE TALIE INTERNAȚIONALĂ LA SIBIU

În zilele de 17-19 septembrie a.c., la Sibiu — Păltiniș a avut loc prima Reuniune interbalcanică pentru problemele de montanologie. La lucrări au participat reprezentanți din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și desigur România.

Gazda manifestării a fost Institutul de Montanologie de la Sibiu (Cristian) iar lucrările s-au desfășurat la hotelul „Cinderelul”, în magnificul peisaj al Păltinișului. Manifestarea, perfectată în cadrul întâlnirilor de lucru ale miniștrilor de externe ai țărilor balcanice menționate, a avut loc sub auspiciile Ministerului Agriculturii și Alimentației, prin Comisia Zonei Montane din România.

Reuniunea a analizat și a adoptat crearea unui Comitet consultativ interbalcanic montan pentru permanentizarea contactelor Comisiei Zonei Montane din România cu organizațiile similare din țările balcanice în domeniul informării, documentației, a schimbului de experiență și a realizării de proiecte comune de dezvoltare a acestor importante teritorii ale țărilor noastre ocupate de munți. Astfel a luat naștere **BALCANMONTANA**, organizație profesională nepolitică, neguvernamentală. Membrii fondatori sînt participanții la această reuniune. În primul rînd îi amintim pe delegații din Grecia, Bulgaria, Turcia, Iugoslavia care s-au pronunțat pentru o colaborare trainică și au prezentat lucruri foarte interesante din țările lor, și pe delegații din România care au susținut referate deosebit de valoroase prin conținut și mesaj:

- Radu Rey, președintele C.Z.M.R.;
- Emil Silvas, vicepreședintele C.Z.M.R.;
- Ștefan Bachevangi, directorul Institutului de Montanologie Cristian — Sibiu;
- Gabriel Petrescu, reprezentantul C.R.R.S.A.;
- Iulia Drăguțoiu, delegat M.E.R.

ZONA MONTANĂ ÎN ROMÂNIA

Suprafața muntoasă a României este mare, reprezentînd peste o treime, cu peste 3 milioane locuitori, din care cca. 2 milioane reprezintă populația agricolă, grupată în aproape 3 mii de sate și 63 de orașe.

Condițiile naturale din Carpații românești sînt favorabile agriculturii de tip montan, în special creșterii animalelor și pomiculturii, existînd bogate tradiții. Se practică o agricultură bazată pe îngrășăminte naturale și flora spontană, chimizarea fiind aproape absentă. Zona de munte este bine împădurită, avînd un important rol ecologic național și continental.

Istoric, vom aminti că zonele muntoase au reprezentat un teritoriu de refugiu și rezistență în calea năvălirilor barbare, iar cucerirea Daciei de către romani nu a cuprins întreg teritoriul, rămînd în munți „insule” cu populații caracterizate de un înalt simț al libertății și demnității, cu tradiții păstrate pînă în zilele noastre.

Populația din Carpații românești a avut un rol important în apărarea civilizației vestului Europei, regimentele de grăniceri s-au acoperit de glorie în perioada războaielor napoleoniene, iar în timpul primului și celui de al doilea război mondial Munții Carpați au fost adevărate redute de apărare.

Tot această populație este cea care a reușit să salveze și să păstreze proprietatea particulară, opunîndu-se colectivizării și să conserve valoroase tradiții economice și culturale.

Sîntem conștienți de faptul că munții reprezintă entități geografice, economice și sociale marcate de specificitate, care necesită aplicarea unei politici speciale și adaptate de dezvoltare și de producție.

Locuitorii munților sînt preponderent agricultori, secundar muncitori forestieri, mineri, constructori, care au

suportat și suportă încă consecințele ignorării deliberate a condițiilor unei existențe dificile.

Ei dețin în proprietate particulară 600 mii de gospodării, în majoritate autarhice, cu 2,4 milioane hectare teren agricol din care 500 000 ha arabil, de slabă calitate, precum și un efectiv de cca un milion de bovine și 2,5 milioane de ovine, un important număr de arbori fructiferi.

Produsele agroalimentare ce se obțin sînt de foarte bună calitate, neafectate de factori poluanți.

Vastul teritoriu muntos se încadrează, după cum se cunoaște, în categoria zonelor defavorizate de factori naturali, economici și sociali, fapt recunoscut în țările europene dezvoltate care practică politici speciale de subvenționare și protecție.

În trecut s-a practicat o concentrare a investițiilor spre regiunile mai fertile, ale zonelor de cîmpie, sau colinare, tendințele de marginalizare a zonelor de munte reprezentînd o realitate.

Exemple privind importanța neintervenirii la timp, le găsim și în Europa de Vest. În Franța, s-au pierdut zeci de mii de gospodării montane, eforturile ulterioare fiind mari și cu rezultate prea puțin concludente.

Problemele privind omeniirea, analizate prin prisma exploziei demografice, sînt deosebit de acute. Cunoșcînd că, zonele de munte pot furniza hrană și reprezintă spații locuibile și ținînd seama de faptul că dezvoltarea industrială, a automatizării și roboticii nu favorizează absorbția în continuare a populațiilor rurale, concluzia ce se desprinde de la sine este că fixarea acestora în mediile de proveniență, în cazul nostru în zonele montane cu condiții naturale favorabile practicării agriculturii, reprezintă un scop deplin justificat.



PENTRU IUBITORII MUNTILOR

A apărut **VIATA MUNTILOR**, anul I nr. 1 — septembrie 1991. Editor: Comisia Zonei Montane din România. Redactor șef: V. Stancu. Redacția: București, str. Negustori nr. 1B, sector 2, cod 70481.

Din cuprins: Răspunsul d-lui Radu Rey, președintele C.Z.M.R., la interpelarea d-lui Ioan Rus, senator de Alba, a-

dresată guvernului. ■ Oferta firmei ROMAGRA S.A. în domeniul mecanizării. ■ O premieră absolută: Prima școală de ghizi ecvestri din România. ■ „Sfatul Munților” la Cimpulung Moldovenească. ■ În țara cantoanelor. ■ Muntele sub lupa cercetării științifice. ■ Mozaic ■ etc., etc. și... ■ Succes!

Stațiunea Păltiniș a fost o minunată gazdă a Reuniunii Balcanice de Montanologie.

ULTIMA ORĂ

• Două licee agricole vor fi profilate pentru învățămîntul agricol montan — Dorna Căndrenj — jud. Suceava și Puiud. Hunedoara, iar în alte 15 licee agricole se vor introduce clase cu profil montan.

• Este în curs de perfecționare introducerea învățămîntului post-universitar și al doctoratului în domeniul montan la cele două centre universitare: București și Cluj.

Pagină realizată de
Gabriela BALAN
Foto: Iulian PREDA

crării în domeniul montanologic, a avansat reuniunii propunerea creării unui Comitet consultativ interbalcanic pentru zona montană, cu rol de informare în scop de documentare, pentru pregătire și schimburi de specialiști și elaborarea de proiecte comune.

Desfășurarea activității acestui Comitet consultativ urmează să se realizeze în sesiuni și pe sectoare social-profesionale, respectiv economic și ecologic.

Radu REY,
președinte C.Z.M.R.

În exclusivitate pentru cititorii noștri

O parte dintre participanții la Reuniunea de experți în domeniul economiei montane au dorit să facă posibilă o corespondență de suflet, adresîndu-se cititorilor ziarului „21 — Radical” pentru a le împărtăși impresiile puternice care le-au trăit la această întîlnire, prima de acest gen.

Ne facem o datorie de onoare și încredințăm tiparului textele în original, pe care delegații din țările balcanice au dorit să le transmită cititorilor noștri, spre a-i apropia de preocupările lor pentru ocrotirea și dezvoltarea zonei montane.

★
„This balkan meeting, gave us the opportunity to exchange our experience on subjects concerning montanean population, their problems, condition of living, end possibilities for improving their living standard. Also helped us to understand our common problems, to leg down the suitable strategic action and generally was a beginning for better understanding among our nations”
(Theodoros Pallas — Greece)

★
„Turkey supports this organisation on Mountain areas and we believe that all cammon complex problems can be settled by cooperation between Balkan countries”
(Sevil Ozgur, Muge Koseoglu — Turcia)

★
Următorul mesaj este din partea Bulgariei, de la cineva care jubește cu adevărat România și a învățat, citind și ascultînd programe radio, să vorbească și să scrie cu litere latine, în limba română.

„Sîntem satisfăcuți și ne bucurăm foarte mult pentru organizatorii din România, care au avut inițiativa să facă o asociație pe probleme de zone de munte în țările balcanice. Ne face cinste și îi felicităm pentru această idee. Problemele sînt mari și grele, și pentru aceea inițiativa e foarte, foarte bună. Acum România mi se vede puțin bine. Cu zece ani în urmă, cînd am vizitat, era mai bine. Noi propunem ca centrul asociației să fie în România, căci ei au propus inițiativa”.

(Pavel Marinof, Institutul de cercetări pentru problemele zonei montane — Bulgaria)

Mulțumim Pavel, mulțumim Bulgariei, mulțumim Greciei, mulțumim Turciei...



un ziar pentru
toată lumea

● informații, opinii, comentarii, anchete, publicitate

Poate fi cumpărat la toate chioscurile de difuzare a presei.

Abonamentele se fac prin factorii poștali, oficiile PTTR și la sediul redacției.

Angajăm agent publicitar.

Mica publicitate

VINZĂRI-CUMPĂRARI

● Vind casă mare, ultra-central, baie, dependințe, numai pe valută. Cîsnădoara, nr. 207. (4942)

● Cumpăr mașină de cusut pentru cojocărie, telefon 3 55 95. (MP)

● Cumpăr aripă-stinga față, pentru Moskvici 1500. Telefon 2 26 76. (4935)

INCHIRIERI LOCUINTE

● Dorește să închiriez sau cumpăr casă cu 3-4 camere, baie, bucătărie, gaz, grădină și garaj (DM). Telefon 1 19 63. (4930)

DIVERSE

● Learn English through studying The Bible with Americans. World Bible School - Write to Charles Chandler - Pöckgasse 5/6 A-2700 Wiener Neustadt - AUSTRIA. (4930)

● Primesc 2 elve sau studente în gazdă. Telefon 4 40 62. (4915)

● S.G. „SATRAM-S.A.” MİRSA vinde la licitație, în data de 24.09.1991 următoarele mijloace de transport auto: autoturisme ARO, multicare, remorci, automacarale, tractoare, autobasculante, autobuze. Înscrisurile se fac la sediul societății, loc. Mirsa, relații suplimentare la telefon 925/5 03 21/253. (4941)

In mod deosebit de avantajos, transport persoane în orice localitate din Germania, telefon 1 32 32. (MP)

DECESE

In grele zile ne părăsești dragă nașule, **BORIS CUCERNICU**, ca și Marilena, lăsînd numai lacrimi și durere pentru toți. Dumnezeu să te odihnească. Nicu (4940)

ANIVERSARE

● De ziua ta, pentru cei 10 ani, cel puțin 10 zîmbete cit zece primăveri de acum încolo, ferice toate alături de cei care te iubesc, Bogdana dragă și scumpă. Tata și Camelia

Congresul al III-lea al U. D. R.

UNIUNEA DEMOCRATA A ROMILOR DIN ROMANIA și PARTIDUL CALDĂRARI-LOR DIN ROMANIA, anunță că în 8-9 septembrie a.c. a avut loc Congresul al III-lea al Romilor din România la care au fost aleși ca lideri totali în conducerea Uniunii Democrate a Romilor și a partidelor aliate prin reprezentanții ei, care au fost propuși și votați în numele celor trei milioane de romi din România:

DI. Purdea Vasile a fost ales Secretar general al U.D.R.
DI. Cioabă Ioan a fost ales Rege al Romilor din România.
DI. Gheorghe Nicolae a fost ales Președinte al U.D.R.
DI. Răducanu Gh. a fost ales prima vicepreședinte al U.D.R.
DI. Onoriu Ion a fost ales președinte de onoare.
Domnii Bobu Nicolae și Stoica Octavian au fost excluși din această organizație. Semnează: Congresul Romilor prin reprezentanții săi.

Unde mergem la sfîrșit de săptămînă?

Sfîrșitul de săptămînă ne cheamă din nou pe stadioane și în sălile de sport.

SIMBĂTĂ, 21.09.1991. Ora 11.00 - Fotbal, Divizia B, teren Gaz Metan: Gaz Metan Medias - ASTRA Arad.

Medieșenii au o misiune grea. După încasarea a 6 goluri la Petrosani, vor trebui să spele obrazul, cîștigînd cele două puncte puse în joc.

DUMINICĂ, 22.09.1991. Ora 10.00: Handbal, Divizia B (M): Carpați Mirsa - Metalul Hunedoara.

După jocul bun de la Reșița unde portarul Marius Budoiu a apărut 4 lovituri de la 7

metri, handbaliștii de la Mirsa vizează victoria.

Teren Copșa Mică - Ora 10.00. Metalul A.S.A. Copșa Mică - C.S.M. Reșița.

Gazdele la primul joc în fața propriilor suporteri. În

Sport... Sport...

etapa trecută au obținut două puncte prin desființarea echipei din Arad. Și de această dată reșițenii vor fi ajutați de arbitraj?

Baschet - Sala C.S.S. Sibiu. Ora 10.30: C.S.S. Sibiu - C.S.S. Rimnicu Vilcea.

Schimbul de miine al baschetului sibian la lucru. Cred, că ne vom face timp să-i vedem pe cadeți și să-i încurajăm la obținerea victoriei.

Eumea bună a fotbalului românesc își reia activitatea. După avanpremiera de marți și miercuri, în care echipele românești au fost pe telexurile agenților de presă, cu rezultate care deja au făcut să curgă multă cerneală, divizia A din nou în prim plan.

Iată pronosticul dat de cunoscutul jucător de fotbal și actual antrenor Petre Prima.

— F.C. Bacău — „U” Craiova x, 2
— Dinamo București — „Poli” Timișoara 1
— F.C. Corvinul — F.C. Farul 1
— F.C. Brăila — Rapid București 1
— A.S.A. Electro. Tg. Mureș — F.C. Argeș 1, x
— Electroputere Craiova — Steaua x, 2
— Sportul Studentesc — Gloria Bistrița 1
— F.C. Petrolul — F.C. Inter Sibiu x, 2

Marcel BALOMIR



EȘECUL CONFERINȚEI DE PACE DE LA HAGA. Belgrad — O coloană lungă de 3 km, numărînd sute de tancuri și vehicule blindate, părăsea joi Belgradul cu destinația Zagreb. Pe coasta Adriaticei, în orașul Sibenik (sudul Croației), două avioane au efectuat un nou bombardament. Un hotel incendiat într-un raid anterior, continuă să ardă. Lupte crîncene se desfășurau la Linkovici (estul Croației) și Petrinija, iar la Osijek s-a înregistrat în noaptea de miercuri spre joi „doar o explozie”. Conferința Comunității Europene de la Haga, consacrată găsirii unei soluții pentru pace în Iugoslavia a fost un nou eșec, nefiind luată nici o decizie. Convorbirile avute aici de lordul Carrington cu miniștrii de externe din Croația și Serbia, n-au dat rezultate, din cauza atitudinii refractare a părții sîrbe care nu acceptă trupe-tampon eu-

ropene, considerîndu-le o imixtiune străină care ar generaliza conflictul. Marea Britanie optează pentru sancțiuni economice și se opune unei forțe expediționare. Președintele Mitterrand, aflat în vizită la Berlin și-a prezentat împreună cu Khol, o optică comună, prin intermediul miniștrilor de externe Dumas și Genscher, cerînd desfășurarea unei forțe de pace în Iugoslavia. De la Budapesta, s-a cerut prin ministrul de externe Jeszenszky, ca forța militară trimisă, să fie dispusă și de-a lungul frontierei ungaro-iugoslave. Ungaria nu ascunde faptul că este de partea Croației, învinuind Serbia că dorește să-și modifice granițele. Ungaria e îngrijorată de soarta maghiarilor din Voivodina, care înainte de primul război mondial făcea parte din teritoriul său. În Voivodina și în Serbia a început mobilizarea rezerviștilor.

Filmele săptămînii viitoare

SIBIU

● **PACEA**, „Tentație” — film italian, în regia lui Sergio Berganzelli. Cu: Antonio Maesina, Katrine Michelson, Olivia Link.

● **ARTA**, „Un pistolar renumit” — film american, în regia lui Hiroshi Santiago. Cu: Kaz Garas, Robert Dryer și Brenda Bakke.

● **TINERETULUI**, „Liceenii rock 'n roll” — film românesc.

● **TEREZIAN**, „Sint timid dar mă tratez” — film francez, cu Pierre Richard.

MEDIAS

● **CENTRAL**, „Cinci pentru infern” — film american, de aventuri.

● **PROGRESUL**, „Fără mi-lă” — film american.

CISNADIE

● **CISNADIE**, „Cuceritorul Atlantidei”.

FESTIVALUL... DIN VIS

După ce am visat atîția ani la Concursul și Festivalul Internațional „George Enescu”, întrerupt în ultimii „ani-lumină”, ne vedem, în sfîrșit, visul cu ochii. În sensul că în fiecare noapte care pe la al doilea cîntat al cocoșilor visăm cum ar fi dacă am rezista în fața micilor ecrane la acea oră tîrzie cînd TV.R. catadicsește să programeze scurte selecțiuni din cadrul festivalului. Nu ne rămîne decît să „mulțumim din inimă” Televiziunii pentru faptul că duce neabătut spre noi culmi „opera” de ridicare a nivelului spiritual al românilor. Și, s-o felicităm pentru consecvență.

Ileana MARINESCU

Informetii

● Societatea Comercială Cibi-nium C.O.M.S.A. (fostul depozit I.C.R.A.) a deschis un magazin propriu pe str. Dobrun de unde vă puteți aproviziona cu apă minerală și oțet.

De menționat faptul că adaosul comercial este inferior

celui practicat de alte magazine.

Magazinul este deschis între orele 8.00—16.00.

(I. P.)

● Teatrul dramatic din Baia Mare, prezintă un concert extraordinar al grupului COMPACT cu spectacolul „Un alt început” în data de 27 septembrie a.c., orele 17.00 și 20.00 la Sala Sindicatelor.

Biletele se găsesc la Casa Sindicatelor.

(N. D.)

PROGRAMUL TV

LUNI, 23 SEPT. 1991

14.00 Actualități. 14.10 Calendarul zilei. 14.20 Worldnet USIA. 15.20 Avanpremiera săptămînii. 15.40 Festivalul Internațional „George Enescu”. 16.00 Casa noastră. 16.30 Agenda festivalului enescian. 17.00 Știri. 17.05 Emisiunea în limba maghiară. 18.35 Drumuri în memorie. 19.05 Te-

zaur. 19.30 Desene animate. 20.00 Actualități. 20.35 Sport. 20.45 Studioul economic. 21.10 Seară teatru: „Contu' Leonida față cu reacțiunea” de I. L. Caragiale. 21.40 Maestrii teatrului românesc. 22.45 Cronica Parlamentului ● Actualități. 23.15 Festivalul Internațional „George Enescu” 0.15 Repriza a treia. 0.45 Închiderea programului.

Redactor șef: TRAIAN SUCIU